



科学院路派出所的社区好民警吴敏——

“谁家有事都爱找她”

文/本报记者 崔岩 片/本报记者 王媛

吴敏，33岁，2001年从部队转业参加公安工作，现在是历下公安分局科学院路派出所开元东一警务社区民警。在她分管的辖区居民眼里，她不仅仅是一名民警，更是他们身边的一个家人，或者朋友。

▶吴敏在查看幼儿园的情况。

“我也是一名母亲”

4日上午11点，冒着大热的天，吴敏又来到辖区的安琪儿幼儿园。“前段时间在整修，现在我过来看看情况怎么样了。”吴敏说。

“我也是一名孩子的母亲，对孩子们在幼儿园的安全很关注。”吴敏仔细检查着幼儿园里一切可能引发危险的因素。

“平时注意把这扇门关上，小朋友容易磕着。”看到有些孩子在老师带领下楼，吴敏跟熟悉的孩子们一一打着招呼。这是小区谁家的孩子，这是个韩国小孩，这个孩子特别可爱……吴敏热情地给记者介绍。

“她经常来幼儿园，我们

▶请您推荐好片警



本报与济南市公安局举办的“我喜爱的社区民警”评选活动已于8月28日启动，请您拨打电话96706110或者登录网站(<http://zt.qlw.com.cn/201007/minjing/>)，推荐自己心目中的好片警。

小崔帮问

牵线搭桥 互助互帮
帮问热线：96706

公厕被锁，市民意见大

读者高先生反映：在章丘农村信用联合社白云路分社内有个公厕，但是信用社装修后，公共厕所就换了锁，不让来办理手续的市民用了，自己认为非常不合理。

公共厕所锁上大门不让使用？这成了摆设吗？不知道信用社方面是出于什么考虑会关停厕所，如果装修期间尚可理解。装修完成了，厕所却不让使用了？济南其他地方是否还有这样的情况？如果您也遇到过，不妨跟小崔说说。

路面积水，臭味难闻

读者朱先生反映：北外环全盛物流东门路边车道上，有一段50米左右的路面，可能是下水道堵塞的原因，污水漫溢，从此处经过臭味难闻。自己联系过有关部门，但一直无人处理。

最近小崔已经接到不少类似的投诉了，也很明白，像朱先生一样给小崔反映情况的热心市民都是为了城市的形象。小崔随后通过12345市民热线反映给了有关部门，对方表示将责成工作人员赶紧前去处理。

○帮问反馈

8月5日小崔报道了洪家楼大舜窗帘城北面有一个工地，前几天自来水管道被挖断至今还在流水后，5日下午，济南市自来水公司工作人员给小崔打电话表示，工作人员已经及时赶到现场处理，现在流水情况已经解决了。

看男性科，直接去国济医院！

——北京男性病专家会诊中心(山东)定点会诊医院——

济南国济泌尿专科医院
全国医疗质量 AAA 信用单位
2010年1月10日

国际泌尿男科疑难病治疗协作单位
国济泌尿专科医院
国济泌尿专科医院

国济泌尿专科医院
山东最具影响力特色专科医院

有效提高男性功能 认准国家专利技术

国济泌尿专科医院引进国家专利技术——“微创0.5背神经阻断术”创口小，恢复快，不影响工作，有效治疗早泄。

【核心速读】夫妻生活是人类延续物种的途径，也是夫妻、家庭幸福的基石。然而有些男人却害怕听到“性福”这两个字，他们被抛弃在远离“性”福的旷野。不少本应幸福和谐的家庭，正是因为男方长期“夫妻生活太快”而最终走向解体。怎样才能解决“过快”的尴尬？让男性功能障碍患者重享“性”福已经不仅成为每一个男性功能障碍的愿望，也成为每一个医生的愿望。

10分钟，拯救

男人的“性”福生活

小林结婚5年了，但却没有一次成功的夫妻生活。小林开始总是安慰自己：男人刚开始过夫妻生活时没有经验，所以不能持久。不过，这样的次数多了，小林也开始怀疑自己是不是真的“不行”。于是小林开始四处寻找治疗方法，急切地希望解决这个问题。开始，小林以为是肾虚，喝了不少补肾药物，但却依然“涛声依旧”。2010年7月，小林来到山东国济泌尿专科医院求助，国济医院男性科主任张育新在为小林做了系统的检查后，发现小林是因为生殖器太敏感导致了男性功能障碍。随后，张育新主任为小林实施



创0.5敏感神经阻断术为最佳。

**微创0.5敏感神经阻断术
国家专利技术 轻松告别“早泄”**

山东国济泌尿专科医院最新引进的“微创0.5敏感神经阻断术”是一种微创手术，只需在男性器官皮肤上切开一个2-3毫米长、0.5毫米深的切口，10分钟即可完成手术，因其极小的创口，获得国家专利证明。

国济医院独有的“微创0.5敏感神经阻断术”由万例手术无事故微创专家在层流净化无菌手术室手术，安全有保障。

山东国济泌尿专科医院通过美国BIO阴茎敏感神经检测仪能精确找出过于敏感的阴茎神经，手术非常精确。并且该手术没有年龄限制，任何人只要是由于敏感神经过多引发的早泄，均适合该手术。只需要10分钟的时间，就可以将性生活时间延长，明显提高生活质量，让夫妻生活更和谐。

“微创0.5敏感神经阻断术”，微创有效治早泄，获得“国家专利证书”

提高男性功能的捷径

“无痕”包皮环切术

安全无痛 10分钟提高男性功能

所谓包皮，就是包在生殖器外面的那层皮肤，包皮过长、生殖器官头不与外界接触，基本不会受到摩擦，一经刺激就会过于敏感而迅速兴奋，引发早泄。

针对常见的包皮过长、包茎，山东国济泌尿专科医院独家引进“韩式无痛无痕包皮环切术”。

安全零感染：手术由一流的微创外科专家在层流净化无菌手术室进行，很安全，零感染。

随治随走：手术只需10分钟，随治随走，不影响正常的工作和生活。

无痛无痕：手术使用独特的韩式局麻技术，术中、术后都不痛。手术采用“可吸收缝合线”，术后自然吸收，不拆线，生殖器官美观无明显疤痕。

提升男性功能：手术可去除生殖器负担，既减少男女两性的发病率；术后还能提升男性功能，让夫妻之间更和谐。

传统观念和社会责任使男性承受着巨大压力，对自身健康不够重视。山东男人有男性功能障碍(早泄、ED、射精无力)、前列腺疾病(尿频、尿急、尿等待、尿不净、尿分叉、阴囊潮湿、尿道滴白等)、泌尿感染(尿道口流脓、会阴瘙痒、生殖器红疹、珍珠疹、水疱等)、包皮过长等相关问题，可拨打健康热线0531-82726666咨询。